11Iro

HmMs: kaTs
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus maueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 13.03.2008 19:10:31

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 14.03.2008 20:02:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/30893/answer/30894




YBaxaemas Kats! Het, XxpoHudyeckuii nueaoHepUT He MOT BbI3BaTh 3aMepIlyio 6epeMeHHOCTh. [IJis
YTOYHEeHMS BO3MOXKHOM IPUYKHEI 3aMepliieil 0epeMeHHOCTHA BaM Hafio TPOKOHCY/IbTUPOBATHCS Y
THHEKOoJIOora. Ymaun!



